
２月の神目小学校

２月６日（月）全校朝の会 〇今朝の全校朝の会では、今の学年がちゃんと終

われるか、新しい学年になれるかを尋ねられま

した。

〇卒業式や修了式の話が出た時に、にこにこして

いた人も、今の学年のことができているかと言

われて、笑顔が消えてしまいました。

〇「大丈夫」と言えなかった人はこれからがんば

ることでしょう。みんな自覚があって、神目小

学校の子ども達は学期末に向けて、また伸びて

いくと思います。

〇「明るい家庭」の作文の表彰やスポ少剣道・ス

ポ少サッカーの表彰がありました。それぞれの

人の力の伸び方や伸びる内容・時期は違います。

それぞれの伸び方で大きくなってほしいです。

２月７日（火）新入学説明会 〇令和５年度新入学の保護者説明会を行いました。

昨年度はコロナ対策のため中止したので、２年

ぶりの開催です。

〇久米南町家庭教育支援チームの木多先生、光延

先生、岸先生も出席してくださいました。

〇担任が学習に必要なもの＝座布団やシューズ、

体操服などについて、養護、教頭が学校でのく

らしについて、説明しました。



〇

その後、支援チームの先生方のお話がありました。

〇緊張した面持ちの保護者の方も、支援チームの

先生のワークショップで、他の保護者の方とお

話をして少し和やかな感じになりました。

〇保護者のみなさんが子育てを楽しんで、子ども

達も小学校の生活に慣れて、過ごしていただき

たいと思います。

〇お話が終わってから、制服・体操服のサイズ合

わせに富屋呉服店さんが来られました。

〇待っていた新１年生が静かに入ってきて、服を

合わせました。小学校の中にはいるのが初めて

の人もいて、うれしそうでした。



２月８日（水）朝の５分間走

〇今朝は少し暖かかったので、霧が出ていました。

５分間走では、走る走る・・・自分のペースで

すが、みんなよく走ります。子ども達から元気

をもらいます。

〇走った回数を表す廊下のボードでも、どんどん

回数が増えています。

〇全員の名札があり、走った回数に合わせて、自

分で移動していきます。雨が降って走れなかっ

た日はがっかりしている人もいました。

〇１６日（木）は校外で持久走大会を行います。

目標に向かって努力している姿は見られます。



２月９日（木）読み聞かせ

〇今日の読み聞かせは人権に関するもので、それ

ぞれの担任の先生がクラスに合わせた本を選ん

で読み聞かせをしていただきました。

〇人権に関する本は他にも図書室でピックアップ

しています。



２月９日（木）学校訪問

〇学期に１回、津山教育事務所義務教育支援課か

ら生徒指導に関する情報交換に来られます。

〇校内のことを校長が話した後、授業を廊下から

見られました。

〇どの学年も落ち着いて授業を受けていたことと、

学習の成果としての子ども達の作品がどの学年

にも掲示してあることをほめていただきました。

〇どの学年もよく頑張っている姿が伝わってよか

ったです。
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２年生の作品

パソコンで作ったものと 手書きのもの

２月１０日（金）思わぬ天気

〇天気予報では「明け方、久米南町辺りに雪が降

る」と言っていましたが、７時前にはみぞれで

した。ところが、児童の登校前、７時半ごろか

ら急に大きなボタン雪になり、見る見る間に、

銀世界になりました。

〇児童玄関の階段にも雪が積もり、ほうきで掃く

と、シャーベット状に固まってしまいました。

〇朝の学習の前に、１年生が外で雪合戦をしてい

ました。朝の５分間走が出来ず、残念でしたが、

ちょっとだけ楽しい時間が出来ました。

〇８時半を過ぎた頃から、雪に変わってしまいま

した。
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